
Игор Мировић: СНС не промовише говор мржње у Војводини
среда, 22 октобар 2014 09:31

Потпредседник Српске напредне странке (СНС) Игор Мировић одбацио је као
неистините изјаве председника војвођанске владе Бојана Пајтића да је власт у
Републици одговорна за инциденте који су се догодили у Војводини после утакмице
Србија-Албанија као и да СНС у покрајини промовише говор мржње.

  

  

- Онај ко сматра да СНС у Војводини промовише говор мржње и вербалног и физичког
насиља и тиме практично каже да СНС стоји иза оваквих напада, морао би јасно да
каже када и где и како је то СНС радио. Иако не користим такав речник, морам да
кажем да Бојан Пајтић лаже, јер за те своје изјаве нема доказе и говори без аргумената
- истакао је Мировић за “Данас” после Пајтићеве изјаве да је СНС одговорна јер, како је
рекао, “већ две године промовише говор мржње и вербалног и физичког насиља”.

  

- Никада нисмо користили ванпарламентарна средства борбе нити грубу реч, осим у
ситуацијама када смо говорили о тешким злоупотребама - рекао је Мировић за лист
“Данас”, додајући да СНС није користила ни ванпралманетарне начине борбе када је
настојала да Пајтић оде са власти, а он се није усудио чак ни да осуди провокацију на
стадиону.

  

Мировић је, на примедбе председника ЛСВ-а Бојана Костреша да држава годинама није
реаговала у оваквим ситуацијама, одговорио да је држава реаговала, али касно.
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- Држава је реаговала, али касно. Можемо се сложити да треба радити превентивно
како бисмо те негативне појаве спречили. Власник једне пекаре је званично писао
полицији и тражио заститу, а полиција му је, такође дописом, одговорила да не може да
га заштити. То је пропуст полиције и не допада ми се начин на који је полиција реаговала
у том случају. Међутим, полиција је сада реаговала ефикасније него икад. Ипак, треба
радити на превентиви која је најважнија - нагласио је Мировић.

  

Мировић је рекао и да је стицај околности што су се инциденти догодили баш у
Војводини, јер “у Покрајини не постоји никаква посебна клима или услови који се
разликују од централне или јужне Србије.

  

- Годинама смо живели у крхком политичком миљеу, који је сада почео да добија
стабилне основе, те лако обична провокација, каква се догодила на стадиону ЈНА,
изазива, не само у Србији него и у региону, Црној Гори, Македонији и КиМ, бурне
реакције оних који желе да чине кривична дела. Зато морамо политички делотворно да
радимо на стабилизацији тог крхког миљеа, како би он дугорочно био сигурнији и
предвидљивији - закључио је Мировић за “Данас”.

  

(Данас)
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